

大家好，今天来为大家解答比特币豪车价格这个问题的一些问题点，包括比特币豪车价格多少也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [身边有通过买卖比特币发家致富的故事吗？](#)
2. [数年前买了2万块比特币的人，现在生活怎么样了？](#)
3. [2019年了，玩比特币的人过得怎样？](#)
4. [当年5元一个买比特币的人是怎样的一种体验？](#)

## 身边有通过买卖比特币发家致富的故事吗？

我13年接触比特币，当时400元的时候买入100来个比特币，到现在除了买房卖了一些，比特币基本都换成了ht，目前主要在火币交易，当年投资了几万块目前买了两套房子还有几百万资产，接触比特币这么早现在只有几百万在币圈算起来算是很失败的，发个火币的vip图，懂得都知道每天一万美元一个火力值，比特币长期来说肯定可以跑赢法币的

## 数年前买了2万块比特币的人，现在生活怎么样了？

之前一直认为比特币离我很远，直到办公室来了一个小丫头，我才知道身边竟然有人买比特币成为亿万富翁的人。

这个小丫头同事到公司没两个月就嫁人了，因为办公室就我们两个人，所以她在办公室还是挺能讲的。她说她老公的老哥在大学时候，当时比特币才几块钱一块的时候，突然之间，他老公表哥让他家人把所有的积蓄都拿出来买比特币，当时也动员身边的亲戚买，因为他老公当时年龄较小，手里也没钱，家人又不相信，所以就没买。所以似乎错过了一个亿。

当时他表哥买有近两千块比特币，在前两年卖了很大一部分，现在手里还剩不到200块。现在他表哥的身家已经有好几亿了，他表哥与表嫂也不工作，每天开着豪车，就是到处看房子买房子。

我是羡慕的很啊，就好奇地询问，你老公的表哥当时哪来这么好的眼光？她听老公说的，他表哥当时看到一则新闻，然后就决定购买比特币。

我只能说，他表哥的眼光真是绝了。

忽然间想起我的一个表弟，是姑姑家的弟弟，今年三十岁，在证券公司工作，去年年底与他聊天，他说据专家预测，今年比特币会有一个比较好的行情，应该会有一倍的涨幅。如今再看看，已经涨幅达到了一倍。

比特币与虚拟货币不同，虚拟货币可以无限地发布，但是比特币，全世界就几千万块，所以不会担心已经数量太多而贬值。

每个人都有暴富的机会，能抓住的人寥寥无几，只要抓住机会，改变的不是一代人的生活，甚至是几代人，几十代人的生活。比特币与我无缘，静待下次的机会。

## 2019年了，玩比特币的人过得怎样？

感谢邀请！今天是2019年的1月23日，一年前的今天比特币还处于11688美元的位置上，但是在回看今天，仅仅一年的时间比特币的下跌幅度已经超过了80%，目前还在3500美元彷徨但2019年的大趋势依旧是一个横盘震荡筑底的行情，熊市现货行情实属无趣。

2019年哪些人还在坚持玩比特币？情况如何？

2018年1月比特币在达到2万美元的巅峰以后以非常快的速度实现了闪崩，而纵观去年一年的行情如果从现货行情上来看有三次套人的机会，如果目前还在坚持持有比特币的投资者很大一部分可能是深套着，又不舍得割肉止损。

比特币第一波下跌至6000美元时，开启了超跌反弹一路奔上了9700美元。此后第二波下跌开始直接奔骑到了5700美元，后来机缘巧合碰上了锚定货币USDT的雷暴反弹到了7600美元，后来一直下跌至今最低曾经达到3100美元。这中间有多次机会是可以套人的，很多新手投资者抄底于这些阶段，后来也就持有到现在。

2019年在当前整个市场萎靡不振处于一个长期的横盘动荡状态中，市场的散户交易已经处于一个极小值状态，这也是熊市的典型特征，也希望2019年能够顺利的结束熊市吧。

## 当年5元一个买比特币的人是怎样的一种体验？

比特币在2011年6月之前确实有在淘宝上出售过，那时候的价格还没有达到10元，应该是3元到8元之间。要知道在2016年6月底比特币才刚刚突破了人民币10元的大关，所以那个时候的比特币也是一个不怎么出名的新兴事物。

拿中国的比特币首富李笑来举例子，他购买比特币的价格应该在几十元到几百元不

等。那是比特币迎来了第一个牛市，但是后面一度暴跌93%，当时能够坚持拿住比特币的人太少了，这也是不得不佩服李笑来原因之一。

在2012年之前中国玩家比特币的交易基本上属于淘宝交易和社群交易，一般都是挖矿玩家利用自己的电脑CPU进行挖矿出售。当时全中国所有的挖矿玩家才不过几千人，他们也是属于最早的一批接触比特币的玩家，但是后边的第一场暴跌就吓退了绝大多数人。

当年5元人民币购买比特币的人是怎样的一种心态很少有人知道，但是这个玩意当年居然比Q币贵不知道马化腾怎么想的。五元买来的比特币可能在10月底价格翻倍时就已经出售完了，又或者是硬盘丢失找不到也是大有可能的。

关于比特币豪车价格的内容到此结束，希望对大家有所帮助。